



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich
Europa inwestująca w obszary wiejskie

GMINA ŻŁOTY STOK
ul. Rynek 22, 57-250 Żłoty Stok
tel. 074/81-64-164, fax 074/81-64-133
NIP 887-16-35-183 REGON 890718484
e-mail: um@zlotystok.pl

Żłoty Stok, 24.05.2011.

SZ.341.4.2011

W dniu 20 maja 2011 do siedziby zamawiającego wpłynęło następujące zapytanie do przetargu nieograniczonego „**Remont świetlicy wiejskiej w Chwalisławiu**”:

1. Proszę o wyjaśnienie treści warunku udziału w postępowaniu w odniesieniu do konsorcjum w zakresie wykazania się odpowiednim doświadczeniem, w ostatnich pięciu latach a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizowali co najmniej jedno podobne zadanie (na jednym budynku), odpowiadające rodzajem i wartością robotom budowlanym, stanowiącym przedmiot zamówienia w zakresie:
 - prac ciesielskich więźby dachowej i wykonania pokrycia z blachodachówki lub blach pokrewnych,
 - wykonania instalacji co,
 - wykonania instalacji wodnej i kanalizacji sanitarnej,
 - wykonania instalacji elektrycznej,
 - wykonania dojeżdż dojazdów z kostki betonowej (lub pokrewnej),
 - wykonania wymiany stolarki okiennej i drzwiowej,
 - prac wykończeniowych (malarskich, tynkarskich, okładzin ściennych z płytek ceramicznych).

Proszę wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (rozdział VI punkt 2) odnośnie wykazania się „odpowiednim doświadczeniem”: czy w przypadku ubiegania się o udzielenie zamówienia przez konsorcjum Zamawiający wymaga aby wszystkie wyżej wymienione roboty były zrealizowane przez wszystkich członków konsorcjum tylko i wyłącznie na jednym i tym samym budynku?

Odpowiedź.

Zamawiający w rozdziale VI pkt. 2 SIWZ dotyczącym doświadczenia uszczegółowił zapisem (**na jednym budynku**) tylko miejsce każdego rodzaju robót budowlanych stanowiących zakres przedmiotu zamówienia. Tak więc Zamawiający wymaga jedynie aby dany rodzaj robót budowlanych, cały zakres oraz odpowiadająca mu wartość, były zrealizowane na jednym budynku np. wykonanie całej instalacji elektrycznej na jednym budynku, natomiast wykonanie całej instalacji co., bądź innych prac wymienionych w zapytaniu, może być zrealizowane na innym obiekcie. Zamawiający nie dopuszcza natomiast aby potwierdzenie doświadczenia, zakresu i wartości jednego rodzaju robót wynikała z sumy wykonanych prac na różnych budynkach, po to by spełnić warunki SIWZ.



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich
Europa inwestująca w obszary wiejskie

W związku z powyższym dopuszczalne jest, aby członkowie konsorcjum wykazując się „odpowiednim doświadczeniem” posiadali roboty zrealizowane na różnych obiektach, z tym że całość jednego rodzaju prac powinna być wykonana na jednym budynku, np. instalacji elektrycznej.

2. Proszę o podanie informacji czy każdy z członków konsorcjum może posiadać inne doświadczenie z wymagań określonych w specyfikacji, uzyskanych na różnych obiektach budowlanych i czy na tej podstawie nie zostanie wykluczony?

Odpowiedź.

Każdy z członków konsorcjum może posiadać inny rodzaj doświadczenia (reprezentatywny do wykonanych robót) uzyskany na różnych budynkach, z tym że całość jednego rodzaju prac powinna być wykonana na jednym budynku, np. instalacji elektrycznej.

3. W związku z naruszeniem zapisów prawa zamówień publicznych dotyczących zasad nieuczciwej konkurencji proszę o zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia rozdział VI pkt. 2 SIWZ z:

„wykazania się odpowiednim doświadczeniem, w ostatnich pięciu latach a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizowali co najmniej jedno podobne zadanie (na jednym budynku), odpowiadające rodzajem i wartością robotom budowlanym, stanowiącym przedmiot zamówienia w zakresie:

- prac ciesielskich więźby dachowej i wykonania pokrycia z blachodachówki lub blach pokrewnych,
- wykonania instalacji co,
- wykonania instalacji wodnej i kanalizacji sanitarnej,
- wykonania instalacji elektrycznej,
- wykonania dojazdów z kostki betonowej (lub pokrewnej),
- wykonania wymiany stolarki okiennej i drzwiowej,
- prac wykończeniowych (malarskich, tynkarskich, okładzin ściennych z płytek ceramicznych)”.

na:

„wykazania się odpowiednim doświadczeniem, w ostatnich pięciu latach a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, zrealizowali co najmniej jedno podobne zadanie, odpowiadające rodzajem i wartością robotom budowlanym, stanowiącym przedmiot zamówienia w zakresie:

- prac ciesielskich więźby dachowej i wykonania pokrycia z blachodachówki lub blach pokrewnych,
- wykonania instalacji co,
- wykonania instalacji wodnej i kanalizacji sanitarnej,
- wykonania instalacji elektrycznej,



Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich
Europa inwestująca w obszary wiejskie

- wykonania dojeżdż dojazdów z kostki betonowej (lub pokrewnej),
- wykonania wymiany stolarki okiennej i drzwiowej,
- prac wykończeniowych (malarskich, tynkarskich, okładzin ściennych z płytek ceramicznych).

Odpowiedź.

Zamawiający w rozdziale VI pkt. 2 SIWZ dotyczącym doświadczenia uszczegółowił zapisem (**na jednym budynku**) tylko miejsce każdego rodzaju robót budowlanych stanowiących zakres przedmiotu zamówienia. Tak więc Zamawiający wymaga jedynie aby dany rodzaj robót budowlanych, cały zakres oraz odpowiadająca mu wartość, były zrealizowane na jednym budynku np. wykonanie całej instalacji elektrycznej na jednym budynku, natomiast wykonanie całej instalacji co., bądź innych prac wymienionych w zapytaniu, może być zrealizowane na innym obiekcie. Zamawiający nie dopuszcza wyłącznie możliwości łączenia (sumowania) w celu spełnienia wymogów SIWZ w jednym rodzaju robót potwierdzającym doświadczenie, zakresów i wartości, robót budowlanych tego typu wykonywanego na różnych obiektach, a nie spełniających samodzielnie warunków SIWZ.

W związku z powyższym Zamawiający nie ogranicza zasad konkurencji.

Z poważaniem:


BURMISTRZ
Stanisław Gołębiowski